

Errata

Ch	Ref	Correction
2	Ex 7	Change "Figure 2.9" to "Figure 2.10"
2	Ex 8	Change "Figure 2.9" to "Figure 2.10"
2	Ex 14	Change "Exercise 3" to "Exercise 13"
3	Pg 126 Last but one para	Figure 3.13 should be changed to Figure 3.15
5	Figure 5.5	In third box from the top, "SNMP PDU" should be changed to "Application PDU"
5	Ex 7	In the table, the first two rows containing values "Too big" and "udpInErrors" should be blank
6	Fig 6.47	Add to GetBulkRequest-to-GetNextRequest box "3. PDU tag to GetNextRequest-PDU"
6	Ex 10	Change "Draw request-response messages, as shown in Figures 6.40 and 6.41, for Table 6.13." to "Draw request-response messages as shown in Figures 6.40 and 6.41 to retrieve all the columnar objects of the Address Translation group shown in Table 6.13."
7	Fig 7.1	Change the contents of Information Module box to: "SMI RFCs 1155 & 1212 Historic RFC 14xx Format Textual convention RFC 1904 Conformance . RFC 1903"
	Fig 7.1	Change the contents of MIBs box to: "Standardv1 RFC 1156 Standardv1 RFC 1213 SNMPv2 RFC 1907"
7	EX 2(a)	Change "5 th to 8 th " to "6 th to 9 th "
8	Ex 3(a)	Change (number of frames offered / number of frames transmitted) to (number of frames transmitted / number of frames offered). Add at the end of the sentence "on an Ethernet LAN"
8	Ex 1	Change on the first line "an Ethernet LAN" to "a 10 Mbps Ethernet LAN"
8	Ex 1	Change " Assuming an average frame size is 1,000 bytes long for get-request and response messages," to " Assume an average frame size is 1,000 bytes long for get-request and response messages."
8	Ex 1(a)	Insert "maximum" between "the" and "traffic".
8	Ex 1(b)	Insert "(SNMP packets / total packets)" after "overhead"
9	Fig 9.11	Change in 2 nd column of boxes "Private PVC Cross-Connect" to "Private VPC Cross-Connect"
9	Fig 9.18	Change in caption "Interface" to "UNI"

9	Para 2, Line1	Change "ATM interface MIB" to "ATM UNI MIB"
9	Table 9.6	Change in caption "ATM interface MIB" to "ATM UNI MIB"
9	Fig 9.19	Add "Customer X Site 2" under "ATM Box"; Change "Site 1" under "Private ATM Network" ellipses in the lower right hand corner to "Site 3" and "Site 4"
9	Ex 8(a)	Change "IETF" to "Interfaces"
10	Fig 10.6	Change "(Forward)" to "(Reverse)" after Upstream in the first box on the top
10	Fig 10.9	Change "docsDev (xx)" to docsDevMIB (xx)"
14	Fig 14.8	Shade the three legend boxes left hatched, right hatched, and cross-hatched. Shade the corresponding top of the set of two boxes in the managed object clouds.
14	Pg 575, 2 nd para, line3	Change "JMAX-" to "JMX-"